

對表妹動心 胡適憑詩寄意

胡適曹誠英的煙霞之戀



曹誠英、胡適(右一、二)與友人合影。

曹誠英情緒最低落之際，恰逢胡適到上海公務。1923年4月底，胡適去杭州玩了幾天，曹誠英夫婦和汪靜之等陪他遊西湖，這一次，胡適對表妹有了別樣感覺，他的《西湖》詩表面寫西湖的絢爛動人：「輕霧籠着，月光照着，我的心也跟着湖光微蕩了。」於是，「只覺得伊更可愛，因而不捨得匆匆就離開了。」這個「伊」，怕不只是說的西湖吧？

煙霞山月 洞府神仙

胡適6月初再到杭州，遊湖風景既佳又清潔僻靜的煙霞洞後，決定不再住旅館，從6月23日搬進去養病。他帶着兒兒胡思聰在這裡住了3個多月，曹誠英恰好放假，他們下棋、賞桂、爬山、遊湖，他給她講莫泊桑……這就是胡適一生最銷魂的煙霞之戀。汪靜之去煙霞洞拜訪，發現他倆「滿臉歡喜的笑容，是初戀愛時的興奮狀態。適之師像年輕了十歲，像一個青年一樣興沖沖、輕飄飄，走路都帶跳的樣子。」

好友徐志摩對這對「洞府神仙」的甜蜜，更是心知肚明。9月28日，他與胡適的眾多朋友到海寧觀錢塘江大潮，那張著名的「到此一遊」合影裡，有胡適、徐志摩、曹誠英、陶行知、汪精衛等。

從來是歡娛嫌日短，胡適10月3日的日記說：「我這三個月在月光之下過了我一生最快活的日子……自此一別，不知何日再能繼續這三個月煙霞山月的『神仙生活』了！枕上看月徐徐移過屋角去，不禁黯然神傷。」10月4日出了煙霞洞，胡適對杭州依舊戀戀不捨，10月21日還在此地盤桓：「我們四個人去遊西溪花塢……坐船到開化涼亭附近上岸，步行進花塢。娟(曹誠英)走不動了，我們到一個庵小坐喫茶……」10月27日記：「娟借曹潔甫先生家內廚灶，做徽州菜，請(朱)經農、志摩和我去吃飯……兩餐味道都極好，大家都很快活。」兩天後，胡適又跟「娟」去平湖秋月，步行至孤山。

徐志摩：適之轉老回童

徐志摩10月下旬的日記也津津有味地記錄了他與胡適、曹誠英的西湖之遊：湖心亭看晚霞，樓外樓吃蟹。夕陽下、月光裡的蘆荻，或染金，或泛銀，「曹女士唱了一個『秋香』歌，婉覺得很。」徐志摩不僅是知交，也是情種，最宜傾訴，所以徐之前已經知道底細：10月11日，胡適就已經拉徐志摩去談心、看他的「煙霞雜詩」。徐志摩何等妙解風情，早已看出蛛絲馬跡，追問他是否還有「匿而不宣者」胡適紅了臉承認有，但是有所顧忌，不敢公開。隔天他又跟徐志摩聊天，「無所不至，談書談詩談友情談愛談戀談人生談此談彼：不覺夜之漸短。適之是轉老回童的了，可喜！」(四之二)

■摘自《成都日報》

一心隆鼻美容 花近萬元打兩針

女子整容 整出苦臉 愁眉



王女士展示打針後出現乾裂脫皮的嘴唇。網上圖片

看網上廣告心動

今年初，一心想做隆鼻手術的王女士在網上看到北京東方瑞麗醫學美容門診部的廣告後心動，特意從廣州飛到北京。1月31日，在美容門診部，王女士諮詢後選擇注射了兩支玻尿酸，「我看他們的玻尿酸4,000多元一支，價格還挺便宜，在廣州我諮詢過要8,000多元一支」。王女士分別在雙側眉弓和上唇注射了玻尿酸。不久，王女士發覺注射部位出現異常，「注射眉毛我的本意是讓眉弓向上擡一擡，可我發現眉弓並

沒有變化，倒是眉頭出現了皺紋，我沒皺眉，看着也像皺眉，一副愁眉苦臉的樣子」。2月7日，王女士來到美容門診部討說法。經協商，美容門診部支付王女士2,800元，條件是簽署一份「不得向第三方披露」的保密協議。

兩個月老了十歲

王女士稱，回到廣州後，注射玻尿酸的上唇開始出現乾裂脫皮現象，且至今眉毛和上唇注射處按下去還有疼痛感。王女士抱怨說，「朋友們都說我老了10歲，他們都以為我的嘴唇是吃火鍋燙傷了。」

王女士還稱，注射玻尿酸時，對方將外包裝直接扔掉，而按照自己後來了解到的

相關規範，外包裝上有一個條形碼，可鑒別產品真假，應將外包裝交給消費者，這也引發了她的懷疑。

針對王女士所稱，東方瑞麗醫學美容門診部負責人何女士表示，該院確實為王女士注射了玻尿酸，但無論是注射的產品質量，還是注射醫生的資質，都符合國家規範，不存在問題。她還向記者提供了相關產品的註冊證及相關醫生的執業證書複印件。對於王女士說的玻尿酸外包裝，何女士表示因消費者未要求保留，確實已隨手扔掉，並稱為安撫患者，院方願返還部分費用。

醫院直播女子隆胸惹爭議



南寧一家醫院在網上「全球直播」女子隆胸手術全過程。網上圖片

香港文匯報訊 據中新社20日電，廣西南寧一家整形醫院本月18日下午，在網絡上大膽地「全球直播」一女子的隆胸全過程，儘管視頻已在女子胸部敏感部位打格，但仍引起眾多爭議。

據了解，當天手術直播前，該醫院的視頻網頁已引來不少網友瀏覽。院方將這名自願公開隆胸過程的女子身份，以及術前準備和感想，都一一展示，並召集專家講解。而手術中，直播畫面的赤裸程度，超出了不少網友的預期。

負責人辯稱科普知識推廣

手術不到一小時便結束，院方表示手術

比較成功。該院一名負責人說，此次視頻直播，是一個科普知識的推廣，為的是讓外界對整形有一個比較理性的看法，以起到一個行業引導的作用。

但網友則有不同聲音。網友蕭宇認為，中國有很多隱者，比如老師、醫生，他們總是在默默的付出，受人尊敬。但是在此次視頻裡，看到的卻是醫生在炒作，在炫耀，在商業運作，我想這是娛樂圈該有的。醫院本來是神聖的場所，人們需要的是為人民服務的真正的醫者。另一方面，他佩服該女子的勇氣。但是感歎之餘也不得不說，她不過是赤裸裸的做了一回商業試驗品。

學者：身體暴露應有限制

對於手術直播，廣西民族大學法學院副院長、法學博士後李立景說，相對於傳統的手術空間的局限性是一個進步。它可以滿足醫療當事人的知情權，對於醫療服務質量的監督、對於改善醫患之間緊張的關係，有相當積極的意義。但從倫理的角度來說，對身體的暴露是應該有限的。

都市流行同城玩「偶遇」

香港文匯報訊 據中新社20日電，繼「隨手拍解救男刺女」、「宅男宅女，閃婚吧」之後，目前網絡上又颯起一股「求偶遇」風暴。深受內地都市「80後」、「90後」的追捧。

孤男寡女街頭對暗號

據了解，「求偶遇」活動是新浪網友發起的，參加者只需將自己每天的行程或路線說清楚，然後再說說自己的穿着打扮。這樣，在同一時間裡，在同一地方的人，就有可能相遇，並根據他/她說的特徵將之辨認出來，在現代都市中上演一場如童話般美麗浪

漫的邂逅。據不完全統計，目前已有5,000餘名網友參加了「求偶遇」活動。記者發現，參與者以「80後」、「90後」居多，他們以平淡的語言「你會和我Say Hi嗎?」「可以給我一個微笑嗎?」表達着對愛情的渴望。

偶遇之後，究竟會有什麼樣的故事發生?大部分參與者都表示，紅塵滾滾，往往人們期待的僅僅是：「在行色匆匆的路上，遇見一個陌生卻溫暖的笑容。」

陝西省社科院副院長石英認為，此類同城交友活動契合了現代人，尤其是年輕白領的交友需求。

大連「劉謙」自學創千種魔術

香港文匯報訊 據中新社20日電，在遼寧省大連市，有一位19歲的大學生憑藉自學掌握了千種魔術，儼然成為了「魔術達人」，不僅給觀眾帶來神奇的感受，還惹來眾多年輕人的追捧。

「魔術達人」崔策是大連海洋大學職業技術學院2010級數控專業的一位大學生，他與魔術結緣，是12歲時在電視上看到世界著名魔術師大衛·科波菲爾的表演，從此便瘋狂地迷上了魔術，而那時學習魔術

唯一的「師傅」，只有電視節目。他說，開始練習基本手法需要很長時間，之後會開始接觸一些小道具，僅僅一個手法就要對着鏡子練習幾千次、幾萬次，再之後會回歸到練習手法。幾年來，憑藉自學掌握了千種魔術。

唯一「師傅」，只有電視節目。他說，開始練習基本手法需要很長時間，之後會開始接觸一些小道具，僅僅一個手法就要對着鏡子練習幾千次、幾萬次，再之後會回歸到練習手法。幾年來，憑藉自學掌握了千種魔術。



3月19日，北京兒童藝術劇院在北京上演兒童劇《三姐妹與狼外婆》。近年來，該劇院相繼推出了大型魔幻童話劇《迷宮》、《Hi可愛》、《紅領巾》、《魔山》、《怪物城堡》以及《福娃》等劇目受到小朋友喜愛。中新社

滬推首個公益節地墓區

香港文匯報訊 據中新社20日電，喪葬成本居高不下，「身後事」困擾着申城的經濟困難群體。在2011年清明節來臨前夕，上海首個大型公益節地墓區亮相，旨在為弱勢群體解困。

10萬穴可節約7.7萬平米土地

20日，「上海首家大型節地生態墓區」在福壽園海陸陵園揭牌。這一墓區佔地面積達3萬3千平方米，按計劃共可安置10萬穴。上海浦東、盧灣、楊浦三區與陵園簽約，三區的低收入家庭，可以以低於1,000元人民幣的價格落葬。而特因對象還可以得到費用減免或全免。

為了體現環保節地的特點，該墓區看不到傳統的墓碑，取而代之的是生態節地的深埋葬與壁葬。逝者骨灰將被放置在環保可降解的骨灰筒內，深埋於墓區的地下，或將骨灰安葬於壁葬中。按照估算，10萬穴容量的節地葬法與傳統方法相比，可以節約7.7萬平方米的土地。

Table with columns for various TV channels (無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中天亞洲台數碼頻道, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台) and their respective program listings for 2011年3月21日.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889
7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場